

送文体用品 送助学金

体彩助学在四省多地蓬勃开展

■专题撰稿 艾禾

助学,是体彩公益行动的“保留曲目”。山东体彩的关爱寒门学子活动,海南体彩的希望工程圆梦行动,辽宁大连体彩的志愿服务行动等都已举办多年,为受助群体送去最需要的帮助。

三地体彩送文体用品

近日,辽宁、山东、甘肃等地体彩分别开展助学活动,为中小学校师生送去文体用品,助力提升教学质量。

辽宁:连续十年结对帮扶

7月2日,辽宁大连体彩中心组织爱心团队志愿者一行,再次来到位于普兰店四平镇的体彩希望小学,开展2021年助学行动。

今年已是大连体彩第十年奔赴普兰店四平镇中心小学开展助学行动。该校于2011年揭牌成为大连体彩希望小学,同时也成为辽宁省首家体彩希望小学。自揭牌成立以来,大连市体彩中心便组建成立了体彩爱心志愿者团队,同孩子们结成“一对一”帮扶对子,每年坚持开展助学行动。

在今天的助学行动中,共有36名孩子接受爱心团队成员的资助。除体彩代销者和社会爱心企业人士外,大连体彩中心还有10名党员也“一对一”资助了10名孩子。助学现场,爱心团队成员们给孩子们带来文具、服装、零食和助学金。双方坐在一起闲话家常,在沟通中增进了解,分享学习上进步的喜悦,讨论解决学习与生活中遇到的困难。

山东:开展专项捐赠活动

近期,山东省体彩中心和山东省扬善仁体彩慈善基金会共同主办“爱心助力校园行”专项捐助活动,为受助学校送去文体用品。

6月29日,本次捐助活动走进济宁市金乡县马集教育联区,为同学们送去了价值10万元的教学用品和课桌椅。体彩中心前期实地走访调研发现,金乡县马集王门楼小学、杨庄小学和菜园小学存在校舍陈旧、课桌椅老旧破损、多媒体教学设备不足等实际困难,对学

甘肃:“追梦人”发起助学活动

6月29日,由2020年全国“体彩追梦人”谈雪莉发起的“公益体彩 爱心助学”活动在秦安县刘坪镇任沟小学举行。

本次活动得到来自全国多个省市区体彩代销者组织“彩虹公益”、兰州体彩代销者兰天联盟骨干成员和其他爱心人士积极响应,为学校师生共计捐赠了春秋和夏季校服170套、700册学习书籍。谈雪莉和来自陕西和青海的两位2019年“体彩追梦人”作为捐赠代表参加了捐赠活动。



志愿者与学生结对帮扶

体彩希望小学校长于洪海表示,体彩心系公益,捐教缔结硕果,感谢大连体彩多年来为学校改善办学条件。校方在感动之余,将励精图治,严谨办学,不断提升办学质量,培育青少年人才。受助学生代表王嘉慧表示,将更加努力地学习,用优异的成绩回馈叔叔阿姨们的关爱。他们也会将感恩的种子深藏心底,长大后为社会贡献

自己的一份力量。

据统计,大连爱心团队已累计资助学生97人。近年来,大连体彩先后为学校捐赠取暖煤30吨,为全校学生配备校服,为学校更换纱窗,捐赠1万元善款用于购买数码设备,改善学校办学条件。为加强校园安全防护保障校园财产和师生安全,大连市体彩中心还向该校捐赠了监控设备。

生安全和课程教学产生了一定的影响,本次活动为以上三所小学捐赠了价值10万元的课桌椅、教学一体机、电脑等教学设备,改善学校的教学环境,丰富教学内容,激发同学们的学习兴趣。

近日,该活动来到东营市启蒙儿童康复中心,捐赠了价值5万元的教学设备。东营市启蒙儿童康复中心创建于2007年,属于非营利性机构,主要靠社会爱心企业和爱心人士捐赠,随着残疾儿童的不断

增加,教学设备短缺、教学用具不完善成为亟待解决的问题。根据康复中心提供的需求,此次捐赠活动中向康复中心捐赠了幼教白板、课桌、个训桌、电钢琴、台式电脑等急需用的教学设备。

康复中心校长常桂亮表示,“这次捐赠可谓及时雨,解决了我们的实际困难,老师们可以运用这批先进的教学设备丰富课堂内容,使课堂表现形式更加生动、活泼,非常感谢你们的帮助。”

活动现场,任沟小学杨校长向大家介绍了学校的基本情况:“刘坪镇任沟小学位置偏僻,距离县城有30里路,为周边的五个自然村的孩子们提供教育活动,现有68名学生9名老师,分为6个班。学校经费紧张,学校贫困学生较多。”看到漂亮的校服和一本本崭新的书籍,孩子们兴奋不已,为捐赠代表戴上红领巾后,孩子们找到属于自己的礼物,开心的穿戴起来,脸上露出开心的笑容,和前来捐赠的

叔叔阿姨很快就熟络起来,热情介绍着学校和自己学习的情况。

“太用心了!”一位学校老师指着每一件衣服上的学生姓名的标签感慨的说。杨校长也代表学校表达了感谢之情:“一是感谢,感谢所有爱心人士无私奉献的善举;二是感动,谈女士的用心组织和倾情付出,所有爱心人士的无私捐助,给师生留下深刻印象;三是行动,捐助是真诚的,关爱是无价的。”

两地体彩送助学金

目前,高校录取工作正在进行中,参加高考的学生陆续收到录取通知书。为了让家庭困难的学生不与大学失之交臂,山东、海南等地体彩继续开展助学活动,为准大学生们送上助学金,帮助他们走进大学的校门。

山东:继续开展关爱寒门学子活动

为了帮助更多品学兼优的家庭困难的学生圆梦大学,山东体彩继续开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,今年将在全省范围内资助120名品学兼优的困难大学生,每人5000元助学金,助学金总额60万元。

今年的活动由山东省体彩中心、大众网联合举办,采取网上报名的方式。报名者登录山东体彩网或

大众网,进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名,报名时间为2021年7月5日至8月15日。

从2008年开始,山东体彩已累计出资610万元,帮助1580名品学兼优的贫困学子圆梦大学。今年是山东体彩爱心助学活动举办的第14年,将再为120名困难大学新生提供圆梦大学的机会。

海南:向希望工程捐款25万

6月27日,在“2021年海南省普通高校招生现场咨询会”开幕式上,举行了由海南省青少年希望基金会和海南广播电视台总台新闻频道联合发起的“善行海南·国兴筑梦”2021年海南希望工程助力乡村振兴圆梦行动。海南省体彩中心捐赠25万元,这些善款将用于资助50名品学兼优的低收入家庭学生,每人5000元。

海南省体彩中心副主任刘祺表示:“为支持海南省希望工程圆梦行动,践行公益体彩社会责任,让更多

品学兼优的贫困学生有学上,海南体彩于2002年10月设立‘希望工程海南体彩助学基金’资金,资金来源均依托海南体彩大奖中奖者捐赠,已累计接受捐赠资金480多万元,资助了600多名贫困学子圆梦大学,同时也助推了海南省精准扶贫和乡村振兴发展工作。”

海南省体彩中心将今年资助学生的名额增加至100名,除了本次资助的50名准大学生外,还将资助50名困难学生。有意者可通过海南体彩网站或官方微信进行申请。



海南体彩发放助学金

●时评

水滴石穿作公益

■艾禾

公益不是一蹴而就,公益是水滴石穿。助学是体彩公益活动的重要内容之一,许多品牌活动已进行多年。

比如山东体彩举行的寒门学子助学活动,今年已进行到第14个年头,累计投入600余万元,帮助1500名贫困家庭的准大学生跨进大学的校门。今年,山东体彩继续开展该项助学活动,将为120名品学兼优的大学新生每人提供5000元助学金。一批又一批的学生入学,一批又一批的学生毕业,体彩的公益精神也在这一批又一批学生的入学与毕业间薪火相传。

海南体彩设立的“希望工程海南体彩助学基金”时间更长一些,

已近20年,资金来源为海南体彩大奖中奖者的捐赠。大奖得主有的捐款数十万元,有的捐款数万元,这些善款集中在一起,已累计达480余万元,资助了600多名贫困学子圆梦大学。

辽宁大连体彩志愿者的助学活动开展10年,他们与体彩希望小学的学生结对帮扶,为他们送去助学金和文体用品,长期关爱孩子们的健康成长。10年来,大连体彩的志愿者累计资助学生97人。

在全国各地,像这样的助学活动还有很多,体彩机构和体彩志愿者以水滴石穿的精神作公益,为众多需要帮助的群体带去需要的帮助,也让体彩公益愈发深入人心。